
  
Umfang:  Vollzeit 39 h 
Befristung:  unbefristet       
Vergütung:  S 8 a 
Beginn:  schnellstmöglich 
Bewerbungsfrist: 22.03.2024 

 
 

Die Katholische KiTa gGmbH Saarland ist eine gemeinnüt-
zige Trägergesellschaft Katholische Kindertageseinrich-
tungen im Saarland mbH. Zurzeit sind 154 Kindertagesein-
richtungen unter dem Dach der Katholischen KiTa gGmbH 
Saarland zusammengeschlossen. 
Wir beschäftigen aktuell ca. 3.300 Mitarbeitende. 
 
Die Kita "Carl Rudolf von Beulwitz Stiftung" Nonnweiler 
liegt im schönen Nordsaarland, direkt an der Grenze zu 
Rheinland-Pfalz. Die Einrichtung verfügt über eine Krip-
pengruppe und zwei Kindergartengruppen. Zu unserem 
Team gehören zurzeit 8 PFK´s, 1 Kinderpflegerin, 2 HWK´s 
und 1 Hausmeister. Wir arbeiten angelehnt an das offene 
Konzept.  
 
Wir fördern die Kinder in ihrer Selbstständigkeit und in ih-
rem eigenen Handeln und holen jedes Kind dort ab wo es 
steht. Individualität spielt für uns eine große Rolle, ge-
nauso das Thema Partizipation.   
Eindrücke der Kita, Möglichkeit zum Einfügen von Fotos, 
Logo, etc. 

 

 
 

 

Wir suchen zur Verstärkung unseres Teams 
 

mehrere pädagogische Fachkräfte  (m/w/d) 
für die kath. Kita C. R. v. Beulwitz in Nonnweiler 

 
Wir erwarten: 

 eine abgeschlossene Ausbildung als staatl. aner-
kannte/r Erzieher*in Berufserfahrung, Studium 

 Qualifizierung als PAL, Krippenfachkraft 

 professionelles pädagogisches Handeln orientiert am 
Rahmenleitbild für kath. Kitas im Bistum Trier, Leitbild 
Katholische KiTa gGmbH Saarland und Saarl. Bildungs-
programm sowie den gesetzlichen Grundlagen 

 Umsetzung der päd. Konzeption des Standortes 

 konstruktive Zusammenarbeit mit dem Team, dem 
Träger, den Eltern und den anderen 
Kooperationspartnern im Sozialraum 

 Verantwortungsbewusstsein, Zuverlässigkeit und 
Flexibilität 

 Begeisterungsfähigkeit und Freude an der Arbeit mit 
Kindern und ihren Familien 

 Teamgeist und Kommunikationsfähigkeit 

 partizipative Haltung 

 Anerkennung der Ziele und Werte der kath. Einrichtung 

 konstruktive Mitarbeit und aktiver Einsatz bei der 
Umsetzung von Kinderrechten sowie dem Schutz von 
Kindern und Jugendlichen 

 
Wir bieten: 

 eine bedeutsame, spannende und zukunftsorientierte 
Tätigkeit mit viel Eigenverantwortung und  
Gestaltungsmöglichkeiten 

 ein familienfreundliches Arbeitsumfeld 

 engagierte und teamorientierte Kolleg*innen 

 kontinuierliche Qualifizierungsmöglichkeiten 

 persönliche und verlässliche Ansprechpartner*innen 
innerhalb des Unternehmens 

 ein Rahmenschutzkonzept zur Prävention gegen Ge-
walt, insbesondere sexualisierte Gewalt 

 ein Betriebliches Gesundheitsmanagement 

 tarifgebundene Bezahlung (KAVO f. das Bistum Trier) 

 eine interessante und garantierte Zusatzversorgung 

 verschiedene attraktive Benefits 

Rückfragen zur ausgeschriebenen Stelle beantwortet Ihnen sehr gerne: 
Frau Michaela Blaß, Gesamtleitung, Telefon 01522 / 253 60 74, E-Mail m.blass@kita-saar.de. 
Ihre aussagekräftige Bewerbung schicken Sie bitte z. Hd. Frau Michaela Blaß Gesamtleitung, Heidestraße 2a, 66839 Schmelz,       
E-Mail bewerbung@kita-saar.de 
 

Postalisch eingereichte Bewerbungsunterlagen werden nicht zurückgesendet. 
www.kita-saar.de 
 

http://www.kita-saar.de/

